

筑牢校园“防火墙” 安全“童”行

为了增强全体师生的消防安全意识，提高自防自救能力，打造平安校园。董家渡路第二小学于3月10日成功开展了一场消防演练活动。

用心部署，防患未“燃”

演练前，学校制定了详细的消防演练方案，明确了各部门和教师的职责分工。通过召开班主任会议，对演练流程、疏散路线、注意事项等进行了全面的培训，确保每位教师都清楚了解演练的各个环节。同时，利用学校广播向学生宣传消防安全知识，为演练的顺利进行奠定了坚实的基础。



紧张有序，迅速撤离

上午8:18分，校园内突然想起了急促的消防警报声。正在教室里整理上课用品的同学们听到警报后，在老师的指挥下迅速拿出毛巾、手帕捂住口鼻，弯腰低姿，按照预定的疏散路线，快速有序地向操场撤离。老师们始终坚守岗位，确保每个学生都能全员疏散，整个撤离过程秩序井然，没有出现拥挤、推搡现象。

经验总结 常抓不懈

演练结束后，校安全干部胡老师对此次消防演练进行了全面总结。强调了消防安全的重要性，并对师生们在演练中的表现给予了充分的肯定。他也指出了演练中存在的一些不足之处，并提出了改进措施和要求。



消防安全是学校工作的重中之重，需要全体师生的共同努力和长期关注。此次演练不仅提高了全校师生的消防安全意识和自防自救能力，也进一步检验了学校应对突发事件的组织协调能力和应急处置能力。今后，董家渡路第二小学将继续加强消防安全教育工作，定期开展各类安全演练活动，为师生的生命安全和校园的和谐稳定保驾护航。让我们携手共进，筑牢校园“防火墙”，让安全伴随孩子们健康成长。